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Hej alla föräldrar!
Nu har det gått en lång tid sedan skolan började. Vi tänkte att vi skulle informera er lite om vad som har hänt och vad som ska hända framöver.

· I svenska arbetar eleverna med olika slags arbeten. Bland annat arbetar de med olika slags texter och övar sig med läsförståelse.  De lär sig även att skriva informationstexter och lär oss att följa instruktioner.  I läxa får de läsa ur boken ”Pojken och Tigern”, och svara på frågor om texten. Glöm ej att öva högläsning.
Vi lånar böcker på vårt skolbibliotek och vi har även varit på Stadsbiblioteket och fått ta del av temat ”Favvisar i bokhyllan”. En möjlighet under lovet för våra elever är att recensera 2 – 4 böcker. Lämnas sedan recensionerna in på Stadsbiblioteket får eleverna en egen bok i pris.

· I matematik har vi arbetat med taluppfattning och geometri. Läsa av en tallinje kunna se vilket tal som kommer efter. Veta skillnaden mellan ett tal och en siffra, även veta siffrans värde beroende på vart i positionssystemet de står. De vet vilka måttenheter vi har och hur man växlar mellan dem. Läxor varje vecka, och de är relaterade till det som eleverna arbetar med. Vi har även arbetat mycket med multiplikationstabellerna. 
· I geografi har vi inledningsvis under terminen jobbat

med grunderna i ämnet för att förstå hur Sverige ser ut och fungerar. Vi har lärt oss hitta i kartboken och jobbar för närvarande med Skåne och dess jordbruksbygd. En läxa varje vecka har klassen, som regel delas läxan ut på torsdagen veckan innan och redovisas på onsdagen veckan efter. Se Peters hemsida:
http://peterandersson.weebly.com
där finns information om läxor m.m.

· Slutligen, klassen är lovande och det finns mycket bra kvalitet i gruppen. Precis som i alla grupper som är nyskapta har allt sin tid. Vi tycker dock att vi har hittat en modell för hur det ska fungera med rutiner, gemenskap osv, det jobbar vi på. Vår strävan är att klassen ska utvecklas positivt som grupp med respekt för såväl kamrater som alla vuxna med slutresultatet, många goda minnen från tiden på Björktorpsskolan. 

Vi påminner dels om att vecka 45 – 47 har vi utvecklingssamtal.  Vi påminner också om att skolan har Öppet Hus onsdagen den 18 november kl.17 – 19 och då gäller obligatorisk närvaro.

Hoppas ni får ett trevligt lov med era fina barn.
                         

Med hälsningar från





Karina, Signe och Peter

